
Витяг з Протоколу №9  

засідання кафедри політичних наук  

Київського національного університету будівництва і архітектури 

від 20 квітня 2017 року 

 

ПРИСУТНІ: завідувач кафедри Перегуда Є.В., проф. Деревінський В.Ф., 

доценти: Бурда І.О., Гончаренко І.В.,  Дьомкін П.О., Єгоров В.В., 

Згурська В.Л., Красковська М.П., Макогон В.П., Оксюковський 

П.П.,  Панібудьласка А.В,  Семко В.Л., Стеценко С.В., Тороп А.В.,  

Третяк В.П.,  ас. Губерт Ю.Г., асп. Гуга З.І., Лонський О.В. 

 

 

СЛУХАЛИ: Про виконання індивідуального плану роботи аспірантки 

1-го року навчання Гуги З.І. (052 – політологія). 

 

ВИСТУПИЛИ: Гуга З.І. представила звіт про виконання 

індивідуального плану. За звітний період затвердила тему дисертаційного 

дослідження, проаналізувала понятійно-термінологічний апарат дослідження, 

вивчає особливості впровадження європейських принципів гендерної 

політики в країнах нових членах ЄС. Брала участь у ІІ Міжнародній науково-

практичній конференції «Регіональна політика» на тему «Гендерна політика 

в рамках Європейського союзу та український вимір» та VI Національному 

конвенті МАСПН (Україна) в Національному університеті «Одеська 

юридична академія» на тему «Україна у світових рейтингах гендерної 

рівності». Тексти доповідей опубліковані. Наразі проходить навчання з 

філософії та іноземної мови. 

 

УХВАЛИЛИ: Індивідуальний план роботи аспірантки Гуги З.І. 

виконується згідно з графіком. Рекомендувати до продовження навчання в 

аспірантурі. 

 

 

СЛУХАЛИ: Про виконання індивідуального плану роботи аспіранта 1-

го року навчання Лонського О.В. (052 – політологія). 



 

ВИСТУПИЛИ: Лонський О.В. представив звіт про виконання 

індивідуального плану. За звітний період, зокрема, затверджено тему 

дисертації, взято участь у ІІ Міжнародній науково-практичній конференції 

«Регіональна політика». Текст доповіді опублікований. Наразі проходить 

навчання з філософії та іноземної мови. 

 

УХВАЛИЛИ: Індивідуальний план роботи аспіранта Лонського О.В. 

виконується згідно з графіком. Рекомендувати до продовження навчання в 

аспірантурі. 

 

 

Завідувач кафедри                            Перегуда Є.В. 

 

Cекретар                                        Єгоров В.В. 

 

 


